



В Михайловке следователи выясняют обстоятельства гибели местного жителя, обнаруженного в автомобиле с огнестрельным ранением в области сердца

9 августа 2016 года в трех километрах от города Михайловки на пустыре был обнаружен автомобиль, в салоне которого находилось тело 61-летнего владельца транспортного средства с огнестрельным ранением в области сердца. По данному факту Михайловским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, погибшего обнаружили местные жители, которые сразу же сообщили о страшной находке в правоохранительные органы. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Результаты первоначальных проверочных мероприятий дают следователям основания полагать, что мужчина совершил суицид. Установлено, что он ушел из дома 30 июля текущего года, оставив в другом принадлежащем ему автомобиле предсмертную записку. Еще одно послание, содержащие мысли о суициде, пришло два дня назад супруге погибшего по почте.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С места происшествия следователями изъято самодельное ружье с патронами 12 калибра, которое в настоящее время направлено на исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1059931>